

# SZENTJAKABFA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

**Szám:** 1148-2/2016.

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Szentjakabfa Község Önkormányzatának 2016. november 14-én 15<sup>30</sup> órakor megkezdett közmeghallgatásáról.

**Az ülés helye:** Faluház, Szentjakabfa, Fő u 37.

**Jelen voltak:** Steixner László polgármester, Steierlein Imre alpolgármester, Hoffman Erika képviselő, Molnárné Titz Andrea képviselő

**A lakosság részéről:** 15 fő érdeklődő állampolgár

**Tanácskozási joggal megjelent:** dr. Hajba Csabáné aljegyző

**Steixner László** polgármester szeretettel köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testület 5 tagja közül 4 fő jelen van, az ülés határozatképes. Ezt követően ismertette a napirendet, melyet a képviselők egyhangú szavazással elfogadtak.

### NAPIREND

- 1./ Tájékoztató Szentjakabfa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. évben végzett munkájáról, 2017. évi tervekről.  
Előterjesztő: Steixner László polgármester
- 2./ Kérdések, észrevételek

### 1. napirend

**Steixner László** polgármester kiegészítve a nemzetiségi ülésen hallottakat elmondta, hogy a nemzetiségi önkormányzat átvállal néhány önkormányzati feladatot. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Balatoncsicsói Német Nemzetiségi Önkormányzat kezelésébe került a balatoncsicsói általános iskola. A változást támogatta a másik két nemzetiségi önkormányzat is. Bízik abban, hogy jobban fog működni az intézmény, mint a KLIK irányítása alatt.

Előadta, hogy 2016. évben a települési önkormányzat 22 millió Ft-os költségvetésből gazdálkodott, hiányuk nincsen. Igyekeztek mindig úgy gazdálkodni, hogy megtakarítások keletkezzenek, a nem várt kiadásokat is fedezni tudják. A folyamatos egyensúlyt megtartva apró lépésekkel igyekeztek haladni.

Beszámolt arról, hogy a könyvtári normatíva felhasználásával laminált padlóval kívánják burkolni a könyvtárat.

Ismertette, hogy sikeresen pályáztak a szociális tűzifa pályázaton, 24 m<sup>3</sup>-nyi tűzifát oszthatnak szét a rászorultaknak.

A Balatoni Fejlesztési Tanács munkatársai vizsgálták az egyedi szennyvíztisztító berendezések működését, a hosszú idejű zavartalan használat biztosítása érdekében ezek működtetésére oda kell figyelni. A csatornadíjakhoz viszonyítva egy mérsékelt költségű megoldás született.

Megemlítette a Zánkai Közös Önkormányzati Hivatal Szentantalfai Kirendeltségen folyó munkát. Úgy látja, hogy rugalmasan, megértéssel végzik dolgukat az ott dolgozók.

A háziorvosi ellátás kapcsán elmondta, hogy a két helyettesítő orvossal mindenki elégedett volt. Sajnálja, hogy nem vállalták tovább a feladatellátást, tisztelettel tartoznak nekik. Januártól a megválasztott háziorvos, dr. Oláh Kálmán veszi át a háziorvosi körzetet. Bízik abban, hogy jól döntöttek megválasztásakor.

Terveik között szerepel, a parkerdő színpadja tetejének rendbetétele, továbbá a kálvária rendbetétele. Ez utóbbi feladatra mintegy másfél milliós árajánlatot kapott. Tájékoztatót, hogy a parkerdő bérbevétele kapcsán már érkezett igény a 2017-es évre. Pályázati támogatással – az adósságkonszolidációban nem részesült önkormányzatok támogatásából a faluház tetőzetét kívánják felújítani.

Mondandója végén megköszönte a figyelmet és a kérdések, hozzászólások elmondására kérte a jelenlévőket.

## 2. napirend

**Hoffman Erika** képviselő előadta, hogy nem értesült időben az eboltásról. Felvetette, hogy elektronikus üzenetben is célszerű lenne tájékoztatni a kutyatulajdonosokat.



**Vastag Mónika** érdeklődő állampolgár elmondta, hogy személyesen mindenkinek bedobta az értesítést a postaládába. A hirdetmény kifüggesztésre került a faliújságra, és a község honlapján is megtekinthető volt.


**dr. Hajba Csabáné** aljegyző utalt arra, hogy az eboltással kapcsolatos kötelező nyilvánosságot biztosítják. Az kutyaoztás minden évben ugyanarra az időszakra esik és a kutyatulajdonosok kötelessége az ebek elővezetése vagy egyénileg az állatorvosi rendelésre történő elvitele. Megjegyezte, hogy az e-mail értesítések gyakran nem, illetve hiányosan érkeznek meg a szentjakabfai tisztségviselők számára. Külön eboltással kapcsolatos adatbázis és e-mail címlista összeállítására a hivatali kirendeltségnek nincs kapacitása.

**Vastag Mónika** véleménye szerint az, hogy a képviselők nem kapják meg e-mailban a testületi anyagot a levelezőrendszer vagy a kiszolgáló hibája lehet. Polgármester úr levelei és a testületi ülések meghívói mindig megérkeznek és látható, hogy a képviselők is szerepelnek a címzettek között.

**Scheller József** véleménye szerint előfordulhat, hogy a postaládák beteltek.

**Steixner László** polgármester felhívta a figyelmet a december 4-i nyugdíjas találkozóra, majd megköszönte a hozzászólásokat. Kellemes ünnepeket kívánt, majd a közmeghallgatást 16<sup>15</sup> órakor bezárta.

  
**Steixner László**  
polgármester  
A jegyzőkönyv elkészítéséért felelős:  


  
**Lukács Agnes**  
jegyző  
**dr. Hajba Csabáné**  
aljegyző  
